

两楼中间绿化带内又盖楼

周村规划部门根据记者反映已介入调查

本报4月26日热线消息(见习记者 张汝树) 26日,周村樊家村生活区居民向记者反映说,樊家村村委擅自决定在社区绿化带中建设楼房,而新建的楼房正好位于小区两栋楼之间,他们担心新建楼房对他们楼房造成破坏。周村区规划部门根据记者反映已经介入调查。

记者在樊家村生活区看到,在建的新楼房距离旁边两栋楼房仅有五六米。

“规划图标得很清楚,这就是绿化带。”一居民指着小区门口竖

着的规划图给记者介绍,村里没经过村民同意就决定在这里盖楼,居民也反对过,但没起到什么作用。绿化带这样就被挤没了,而且本来可以直接安装的暖气管道,因为盖楼也不得不绕一圈铺设。

该居民说,村里早就想在绿化带上建设楼房了,但一直没有透漏消息,今年3月8日突然举行了奠基仪式,当时请了几个村民代表参加,未经大部分村民同意。村里要在两栋楼房之间建设12层的高楼,他们担心高层楼地基建较深,会对旁边楼

房带来危险。另一居民说,其实不光是这片绿化带,小区内绿化带都被乱用了。

据了解,小区内本来规划了多处绿化带,但是楼房建成以后,都被乱用了,除了这片打算建设新楼房的区域,原本打算建设绿化带的地方也都被改成了“背靠背”车库,“不管绿化带盖楼还是盖车库,他们就是为了多赚钱”。

“一个车库出售5万元,一排就是40个车库。”记者仔细数了一下小区内的车库,总共有6排车库,除小区原有的2排车库外,4排

车库总共有160个车库,总价值800万元左右。

记者来到樊家村村委了解情况。村主任解释,现在整个小区的建设还没有完成,要建设楼房的地方不属于绿化带,楼高也不是12层,而是和旁边楼房差不多高。新建的车库只有4排,将免费送给了村里100多户人家,剩下的40个车库向外出售,现在新建楼房正在审批中。

记者向规划部门反映了樊家村情况,周村区规划部门已经介入调查。

交上200元就可终身免费上网?

移动、联通均表示没听说过

本报4月26日热线消息(见习记者 张汝树) 26日,市民张先生拨打本报热线电话反映,他从一家网站上看到可以办终身免费网卡的信息,商家称,只要交200元就可终身免费上网,原因是网卡会自动破解他人安全密码,强行“共享”他人宽带网络信号。

记者找到了张先生说的那家网站,根据网站上提供的电话联系了网卡经销商。经销商告诉记者,网卡现在在200元左右,信号比市面上的山寨货和普通网卡强10倍,自动搜索无线上网信号范围在3到5公里之内,而且网卡支持多种电脑操作系统。在农村山区都能使用,而且网卡内置屏蔽罩,辐射比手机辐射少一半,“你只要从网上打电话订购,我们就可以送货上门。”

经记者要求,商家说,上网卡之所以能免费使用是因为网卡可以破解密码,“网卡会自动搜索3到5公里之内的宽带网络信号,破解他人密码。”这样就可以强行共享他人的宽带网络信号,而且我们已经把破解无线网络的软件和教程发布到网上和刻录成光盘。

记者咨询了移动、联通无线网络业务,他们均表示从未听说过终身免费网卡,提醒用户不要上当。

“屁股”火了

4月26日下午2点30分左右,在市开发区北路与裕民路路口,一辆自东向西行驶的出租车发生自燃,车辆尾部烧毁严重。据司机介绍,当车子行驶到该路口时,他发现方向盘冒烟了,就赶紧和乘客下车。交警、消防初步判断,车辆自燃可能是线路问题引起,具体原因仍在调查当中。

本报见习记者 焦健 通讯员 雷振鸣 摄影报道



THE 6TH CHINA(ZIBO) AUTOMOBILE EXPOSITION 第六届中国(淄博)汽车博览会

时间:4月29日—5月2日

地点:淄博国际会展中心

主办单位:淄博市人民政府 承办单位:张店区人民政府 淄博国际会展中心 淄博人民广播电台
媒体主办:FM100淄博交通文艺广播 媒体协办:淄博汽车网 淄博日报 会刊提供:大众报业集团《新晨报》
官方战略合作伙伴:搜狐汽车 搜狐汽车淄博站

咨询 2851888
热线 2866888

鲁中汽车行业顶级盛会

淄博国际会展中心 邀您共赏香车美女

世界顶级名车 汽车宝贝大赛 性感内衣秀

看车送惊喜

购买本届车展门票可刮奖一次,奖项为3元、5元、10元、20元、50元面额不等的代金券,100%中奖率,中奖者可到淄博(国际)商贸城购买等额商品。